



AN ΥΠΑΡΞΕΙ ΠΡΟΤΑΣΗ, Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ...



...ΧΑΡΙΖΕΙ ΣΤΟΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΣΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ! >> σελ. 2

real sports

www.realnews.gr

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ
4.7.2010

+ επιλογές



Τζένοα για Σκόκο

Σε ανοικτή γραμμή με τους Ιταλούς βρίσκονται οι υπεύθυνοι της ΑΕΚ για να τους παραχωρήσουν τον Αργεντινό επιθετικό

>> σελ. 3



Πουλάει για να σωθεί!

Σοβαρό οικονομικό πρόβλημα αντιμετωπίζει ο ΠΑΟΚ και ο Ζαγοράκης δεν θα αρνηθεί δελεαστική πρόταση για Βιερίνια και Βιτόλο

>> σελ. 5



Σιμάο πρότειναν στον Θρύλο

Με 10 εκατ. ευρώ παραχωρεί η Αθλέτικο Μαδρίτης τον Πορτογάλο άσο της

ΕΙΝΑΙ ΔΕΚΑΔΕΣ οι προτάσεις που φτάνουν σε καθημερινή βάση στα γραφεία του Ολυμπιακού. Οι διοικητικές αλλαγές και η διάθεση του **Βαγγέλη Μαρινάκη** να ρίξει χρήμα για την ενίσχυση του ρόστερ έχουν σημάνει συναγερμό στα γραφεία μάντζερ και η «R» αποκαλύπτει σήμερα πως πριν από λίγες ημέρες προτάθηκε ο πολύ γνωστός **Σιμάο** της Αθλέτικο Μαδρίτης.

Πρόκειται, πάντως, για μια εξαιρετικά δύσκολη περίπτωση, δεδομένου ότι η ισπανική ομάδα αξιώνει ένα ποσό κοντά στα 10 εκατ. ευρώ για να αποδεσμεύσει τον Πορτογάλο μέσο. Το θετικό, πάντως, είναι ότι υπάρχει διάθεση να

παραχωρηθεί, διότι το συμβόλαιό του λήγει το επόμενο καλοκαίρι και αν το εξαντλήσει, οι «ροχιμπλάνκος» θα τον χάσουν χωρίς ναβάλουν χρήματα στο ταμείο τους.

Πανάκριβος

Εμπόδιο δεν είναι μόνο η Αθλέτικο, αλλά και οι απαιτήσεις του 30χρονου ποδοσφαιριστή. Οι πληροφορίες αναφέρουν πως θέλει να εισπράττει καθαρά ένα ποσό κοντά στα 2,5 με 3 εκατ. ευρώ τον χρόνο. Από τη στιγμή, όμως, που το νέο αφεντικό της «ερυθρόλευκης» ΠΑΕ θέλει να κάνει μια μεταγραφή... αεροδρομίου,

δεν θα πρέπει να αποκλειστεί τίποτα. Ο Σιμάο αποτελεί εδώ και χρόνια βασικό στέλεχος της Εθνικής Πορτογαλίας και σε 85 συμμετοχές έχει πετύχει 22 γκολ. Ξεκίνησε την καριέρα του από τη Σπόρτινγκ Λισαβόνας και το καλοκαίρι του 1999 βρέθηκε στην Μπαρτσελόνα, στην οποία έμεινε μέχρι το 2001. Τα επόμενα έξι χρόνια έριξε άγκυρα στην Μπενφίκα και πριν από τρία χρόνια η Αθλέτικο Μαδρίτης έδωσε στους Πορτογάλους 20 εκατ. ευρώ (!) για να τον αποκτήσει. Τη σεζόν που μας πέρασε, συνέβαλε τα μέγιστα για την κατάκτηση του Γιουρόπα Λιγκ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΡΙΒΑΝΟΣ



ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ «ΝΤΟΥΝΤΑ»

ΜΕΡΕΣ ΤΟΥ 1997, όταν έκαναν το τρεμπλ, θέλουν να ζήσουν στον Ολυμπιακό με τον Ιβκοβιτς >> σελ. 5

ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΠΑΕ, ΚΑΕ

Η ΑΥΞΗΣΗ του συντελεστή φορολόγησης στο 45% δημιουργεί τεράστια προβλήματα σε ομάδες και αθλητές >> σελ. 9

ΓΡΑΦΟΥΝ ΟΙ

Γ. Κολοκοτρώνης, Γ. Γεωργίου, Ηλ. Μπαζίνας, Β. Γαλούπης. Στοιχημα: Α. Παγαρτάνης, Ηλ. Γκούμας